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Bapuant 1

3agaua 1
JIoKaXUTe 9aCTUYHYIO0 KOPPEKTHOCTH MPOTPAMMBI

whilex <ydox:=x+y; y=x—-y;, x=x—yod; ifx <ythenx:=x+
y fi

OTHOCHUTEIBHO NPEAYCIOBUA X + Y = Z U IOCTYCJIOBUA X + Y = Z.



3amaua 2

3anumure Qopmyny PLTL, koTopas aaexkBaTHO COOTBETCTBYET CIEIYIOIIEMY
YTBEpXKACHHUIO: «BepHO XOTs ObI OJHO M3 ABYX: JHMOO COObITHE A TIPOUCXOAMT
MOYTH BCET/Ia, TMO0 cpasy MoCie Kaxa0ro coObITHs B 1Ba pa3a Mmoapsl CydaeTcs
coObITHE AY.



3agaua 3
Omnpenenure, B KaKUX COCTOSIHUSAX Mojaenqu M BeimojgHuMa  ¢opmyna
(EG q) AU (AF p)

) {r} {r} {r.q} %) {r}



3apaua 4
BriOpaB nmoaxoasuuii mopsaok nepeMeHHbix, nocrpouth ROBDD naumensiero

pazmepa a1t OyneBo QyHKIIUN

f (X1, %2, %3, X4, X5, X6) = (X2 D x6)A (x4 = x3)A (%1 D x5)



3agaua 5
Onpenenute, Kakue Mapbl COCTOSHUM Mojenu M SBISIOTCS OUCHMYJISIIMOHHO

AKBUBAJIEHTHBIMHU.
S1 S2 Ss Se S9 S10

{r,q} {q} {q} {r.q} {r} {r,q}
Sy S3 Sg S7 S12 S11

{r,q} {r} {r} {p,q} {r}



3amaua 6
Kaxkast hopmysia Ha3pIBa€TCsI MTHBAPUAHTOM ILIMKJIA?



3agaua 7

Kakoe ycnoBue, HajmaraemMoe Ha IyTH B MOJEISIX MPOrpaMM, Ha3bIBAETCs
OTPaHUYECHHUEM CHJIBHOM CIpaBeIJIMBOCTH? 3aueM BO3HHUKACT HEOOXOJMMOCThH B
HCIIOJIb30BaHUY OTPAaHUYCHUI CITPaBEIJIUBOCTU?



3amaua 8

Yro Ha3pIBacTCs HEMOABMKHOM TOYKON mpeoOpa3oBaTess MPEIUKaTOB Ha
MHOXKECTBE COCTOSHMU Monenu mnporpamm? Jlokaxkure, uro nupenukar EGf
SIBJISICTCS] HEMIOIBIDKHOM TOUKOM mipeoOpasoBarens npeaukatos T(Z) = fAEXZ.



3amaua 9

Kakoe otHomeHne wMexay MojaensaMu Kpumke Has3pIBaeTcsl OTHONICHHUEM
oucumynsauuu? BepHO 1M, uto eciam aBe Mojaenu Kpurke OUCHUMYIISIIHOHHO
SKBUBAJICHTHBI, TO HA 3THUX MOJEISAX BBITOJHIIOTCA OAHH M Te e (POpMYyIIbI
jgoruku CTL*?
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3amgaua 10
[IpuBenuTe onpeeneHue MOHITUS «BPEMEHHBINM aBToMaT. Kakoe BbIYHCICHUE
BPEMEHHOI'0 aBTOMAaTa Ha3bIBAETCS BEIYUCICHUEM 3€HOHA?
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Bapuanr 2

3agaua 1
JIoKaXUTe 9aCTUYHYIO0 KOPPEKTHOCTH MPOTPAMMBI

ifx<ythenx:=x+y,y=x—y; x =x—yfiwhilex <ydox:=x+
1 od;

OTHOCHUTEIBHO NPEAYCIOBUA X + Y = Z U IOCTYCJIOBUA X + Y = Z.
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3agaua 2

3anumure Qgopmyny PLTL, kotopas amexkBaTHO COOTBETCTBYET CIEAYIOIIEMY
yTBepXACHHIO: «BepHo, 4To eciu coObITHE A MPOUCXOIUT TIOYTH BCET/AQ, TO MOCIIE
Tpéx A Oyzaet By.
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3agaua 3
Omnpenenure, B KaKUX COCTOSIHUSAX Mojaenqu M BeimojgHuMa  ¢opmyna
(EG p) AU (AF q)

{r.q} {q} {q} %) {n,q} {q}
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3apaua 4
BriOpaB nmoaxoasuuii mopsaok nepeMeHHbix, nocrpouts ROBDD naumensiero

pazmepa a1t OyneBo QyHKIIUN

f(x1,Xq, X3, X4, X5, X6) = (X1 D x5)A(X3 = x3)A (X4 = Xg)
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3agaua 5
Onpenenute, Kakue Mapbl COCTOSHUM Mojenu M SBISIOTCS OUCHMYJISIIMOHHO

AKBUBAJIEHTHBIMHU.
S1 S2 Ss Se S9 S10

{r,q} {r} {r} {r.q} {q} {r,q}
Sy S3 Sg S7 S12 S11

{r,q} {q} {q} {v,q} {p,q} {q}
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3amaua 6
Kakoe nipeyciioBue y Ha3bIBaeTCs cla0eruM N1t QYHKIIUU 7T U YCIOBUS .
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3agaua 7
OmnpeneneHue cBoicTBa XuBydecTH. [Ipumep 1BYX CBOMCTB CHCTEMBI, TJI€ OJHO —
CBOMCTBO JKUBYUYECTH, a IPyroe Her.
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3amaua 8
O600mEnHBIN aBTOMAT BrOXU U Kakue cjioBa OH pacro3HaéT?
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3amaua 9
Konyc BinusiHUS ¥ 3a4€M OH HYKEH?
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3amgaua 10
Omnpenenenue 3agauu BMC. KoadduimeHt cnoxHOCTH.
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